

Version 16/04/2016

Errata / Missprint in army lists

Precision 2.0 (to include in the FAQ)

- *Army lists*

Army List : 101 - Romano-British :

- Welsh allies (List #146 Welsh) before 580. Instead of “before 580”, read “**after 580 AD**”.

Army List : 187 - Later Crusader :

- Mongol allies (List #218 Mongol Empire) after 1299. Instead of “List #218 Mongol Empire”, read “**List #255 Ilkhanid Mongol**”.